
  

OBRAZLOŽENJE 

 

Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike je u okviru Europskog socijalnog fonda plus, 

Programa „Učinkoviti ljudski potencijali 2021.-2027.“, dana 21. kolovoza 2023. godine objavilo Otvoreni (trajni) 

poziv na dostavu projektnih prijedloga (bespovratna sredstva) „Zaželi – prevencija institucionalizacije“ (u daljnjem 

tekstu: Poziv). 

 

Opći cilj Poziva je povećanje socijalne uključenosti i prevencija institucionalizacije ranjivih skupina osiguravanjem 

dugotrajne skrbi. Specifični cilj Poziva je pružanje usluge potpore i podrške u svakodnevnom životu starijim 

osobama i osobama s invaliditetom.  

 

Grad Zagreb je temeljem Zaključka o prijavi projekta „Zaželi za potrebite Zagreba“ (Službeni glasnik Grada Zagreba 

32/23) u partnerstvu s Caritasom Zagrebačke nadbiskupije, Udrugom Perspektiva te Hrvatskom udrugom roditelja 

odgojitelja, dana 20. rujna 2023. godine prijavio projekt „Zaželi za potrebite Zagreba“ (u daljnjem tekstu: Projekt).  

 

Cilj Projekta je osiguravanje pružanja usluge potpore i podrške u svakodnevnom životu za 140 osoba starije životne 

dobi.  

 

Planirano trajanje Projekta je 36 mjeseci, dok bi se usluge potpore i podrške pružale kroz razdoblje od 32 mjeseca. 

Predviđeno trajanje provedbe Projekta je do drugog tromjesečja 2027. godine. Projekt je u skladu s Planom razvoja 

Grada Zagreba za razdoblje 2021.-2027., Posebnim ciljem 7 – Unaprjeđenje kvalitete i dostupnosti zdravstvenih i 

socijalnih usluga te poticanje na zdrav i aktivan način života, mjerom 7.2 – Jačanje socijalne uključenosti i 

unaprjeđenje standarda usluga socijalne skrbi. 

 

Grad Zagreb će kao nositelj Projekta biti zadužen za upravljanje Projektom i administraciju, komunikaciju i 

vidljivost, koordinaciju partnera, dok će partnerske organizacije imati ulogu dohvata korisnika za uključivanje u 

projektne aktivnosti, praćenja i kontrole izvršenih usluga, prikupljanja dokumentacije te zapošljavanja pružatelja 

usluga.  

 

Dana 28. ožujka 2024. godine Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike objavilo je 

Odluku o financiranju (KLASA: 984-01/23-01/29, URBROJ: 524-07-02-01-01/3-24-32; u daljnjem tekstu: Odluka). 

 

Točkom I. Odluke pod rednim brojem 142. prihvaćeno je financiranje Projekta u maksimalnom iznosu prihvatljivih 

troškova 960.000,00 EUR.  

 

Za potrebe provedbe Projekta Grad Zagreb financirat će troškove partnerskih organizacija i projektnih aktivnosti u 

ukupnom iznosu od 240.000,00 eura za vrijeme trajanja Projekta, a koji nisu predviđeni za financiranje temeljem 

Poziva. Sredstva u iznosu od 70.500,00 eura koja se odnose na 2024. bit će potrebno osigurati izmjenama i 

dopunama Proračuna Grada Zagreba za 2024. godinu. 

 

U cilju provedbe Projekta prihvaća se sklapanje Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se 

financiraju iz Europskog socijalnog fonda plus u financijskom razdoblju 2021. - 2027., SF.3.4.11.01.0406, za projekt 

„Zaželi za potrebite Zagreba“, između Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike i 

Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Ureda za financiranje i ugovaranje projekata Europske unije, s jedne strane, i 

Grada Zagreba, s druge strane, kao u predloženom tekstu. 

 

Grad Zagreb će odmah po sklapanju Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava s projektnim partnerima sklopiti 

partnerski sporazum, kojim će se urediti međusobna prava i obveze povezane s provedbom Projekta. 

 

Slijedom navedenog, predlažemo donošenje Zaključka o prihvaćanju Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za 

projekte koji se financiraju iz Europskog socijalnog fonda plus u financijskom razdoblju 2021. - 2027., 

SF.3.4.11.01.0406, za projekt „Zaželi za potrebite Zagreba“. 

Obzirom da provođenje projekta „Zaželi za potrebite Zagreba“ mora započeti u travnju 2024. godine, predlaže se 

Prijedlog zaključka donijeti po hitnom postupku.  

 



 


